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地表蓄積量（ヨウ素）
日時罵2011／03／1217：00－2011／03〆1219二〇〇の積算価

気象データ＝

福島鱗τ　1号炉　狭域図
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放出地点　　二　141’02「o『一3ア25’18厚

領域　　　　＝　23㎞x23k旧

【凡例】

地表蓄積量等値線〔Bq／祀）

1＝1．00x1011－

2＝5．00xIO　IO　…　　一…

3＝1．00x1010　－9一・一

4＝5．00x109　　一一一一一冒

5＝1』00x109　　一冒層一一．

最大濃度＝3、37x1011Bq〆m2

放出地点から（一〇．1．0．2）㎞（＊印）

計算モデル名＝㎜21

使用モデル名＝通常モデル
【計算条件】

　計算メッシュ幅　水平方向＝0．25㎞

　放出高　＝　1，0嗣

　燃焼度　＝20000㎜／酊u

　原子炉停止時剣＝2011／03〆1114二47

　放出開始時刻　冨2011／03／1217rOO

　放出モード＝変動【換】

　放出核種・放出皐（積算）：日q／h㊨q）

希ガス　　＝1．90xio　19（9．50x101殉

　ヨウ素　　　　＝1．70x101ε（8．50x璽017）
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外部被ばくによる実効線量
日時＝2011／03〆1217；OD－2011／D3／1219：00の積算値

気象データ＝

福島第1　1号炉　狭域図

核種名　　＝全核種

対象年齢　＝成人
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放出地点　　＝　141’02’08”一3ア25’18帰

領域　　　　＝　23㎞x23㎞

【凡例】

実効線■等値線佃Sの

1＝1．00x103　－

2＝5．00x10　2　　．・一一・・

3＝1．00xIO2　一・一・一

4＝5、00x10　1　　一・一・一■

5＝1．00x101　一一一一一，

最大甲羅＝3．92x10　隔v

放出地点から（一〇，1，0．の㎞（＊印）

計算モデル名＝㎜A21

使用モデル名＝通常モデル
【計算条件】

　計算メッシュ幅　水平方向＝0．25㎞

　敏出高　＝　1，舳

　燃焼度　＝20昭00㎜／酊U

　原子炉停止時刻＝2011／03〆1114：47

　放出開始時刻　冨2011／03／1217：00

　放出モード＝幻日【換】

　放出核種・放出準（積算1：Bq／h〔Bq）

希ガス　　　　11．90x1019（9．50x1018）

　ヨウ素　　　　11．70xlo18〔B．50x璽017）
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吸入による甲状腺被ばく等価線量
日時＝2011／03〆1217：00－2011／03〆1219：00の積算値

気象データ＝

福島第1　1号炉　狭域図

核種名　　＝ヨウ素

対象年齢　＝1虚児
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【凡例】

線量等値線佃Sv）
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最大緯圏＝1．44x107mSv

放出地点から（一〇．1．0．2）㎞（＊印）

計算モデル名＝叩㎜21

使用モデル名＝通常モデル
【計算条件】

　計算メッシュ幅水平方向＝αZ5㎞
　放出高　＝　1．㎝

　燃焼度　＝20000■のノ聞TO

　原子炉停止時刻昌2011／03／1114＝47

　放出開始時刻　＝2011／03／1217：00

　放出モード＝変動【換】

　導出核種・放出串（積算）：Bq〆h〔Bq）

希ガス　　　　；1．90x10，9（9．50x101ε｝

　ヨウ素　　　　二1．70xIO18〔3、50xrO　17）
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